

Город Сакраменто внедряет зарядные беспроводные технологии

Город Сакраменто присоединился к пилотной программе Apollo с целью внедрения зарядных беспроводных технологий на собственных автомобилях. Сакраменто завершил список программы Apollo, ранее опубликованный, куда вошли участники лидеры отрасли, такие как Bosch Automotive Service Solutions, Duke Energy, Google, DTE Energy, и The Hertz Corporation. Технология беспроводной зарядки Plugless Power, основанная на магнитной индукции, была разработана, чтобы позволить водителям автомобилей избегать ежедневного повторного процесса физического включения и отключения их автомобилей к электрической сети. Участники испытаний прокомментировали значительное удобство беспроводной зарядной системы и упрощенного процесса предоставленного водителю автомобиля. Городская администрация Сакраменто отмечает значительные успехи, достигнутые за эти годы, на пути к созданию эко-города, в том числе автопарков, городских зданий, гаражей и экологических уличных фонарей. Город подает пример сокращения выбросов CO₂.

<http://www.pluglesspower.com/>